



В Республике Дагестан четверо местных жителей предстанут перед судом по обвинению в преступлениях террористического характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении четверых жителей республики, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 205.4 УК РФ (организация террористического сообщества), ст. 205.3 УК РФ (обучение террористической деятельности), ч. 1 ст. 208 УК РФ (организация незаконного вооруженного формирования), ч. 1 ст. 205.1 УК РФ (вовлечение в террористическую деятельность), ч. 2 ст. 205.5 УК РФ (участие в террористической организации), ст. 30, ст. 205 УК РФ (приготовление к террористическому акту), ст. 222.1. и ст. 223.1 (незаконный оборот взрывчатых веществ и взрывных устройств).

Следствием установлено, что в 2016 году обвиняемые создали на территории города Махачкалы организованную преступную группу для совершения преступлений террористического характера на почве религиозных убеждений.

С этой целью участники группы с применением публикаций в сети Интернет прошли обучение военному делу, в том числе минно-подрывному. Организованная группа характеризовалась признаками устойчивости и сплоченности, что выразалось в постоянстве состава ее участников, наличием близких отношений между ними, основанных на приверженности к радикальной исламской идеологии, ненависти к существующему конституционному строю, представителям органов государственной власти и управления, правоохранительным органам, а также в желании любыми средствами добиться поставленной цели.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем по уголовному делу утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд для рассмотрения по существу

30 Октября 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1405378>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
